

Администрация Подгорненского сельского поселения  
Протокол № 2  
заседания межведомственной комиссии по противодействию коррупции в  
Подгорненском сельском поселении

28 июня 2018 года

с.Подгорное

Председатель - Горбатенко Л.В., глава Подгорненского сельского поселения

Секретарь - Олейникова И.В., главный специалист по общим вопросам  
Администрации Подгорненского сельского поселения

Присутствовали члены комиссии:

Лубяницкая С.В. – ведущий специалист по земельным и имущественным отношениям  
Администрации Подгорненского сельского поселения,

Лобачев С.А. – УУП МО МВД России «Ремонтненский»

Лубяницкий С.М. – начальник сектора экономики и финансов Администрации  
Подгорненского сельского поселения

Лиманская О.М. – депутат Собрания депутатов Подгорненского сельского поселения

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о проделанной работе по противодействию коррупции в Администрации  
Подгорненского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года.

Информация Горбатенко Л.В., главы Администрации Подгорненского сельского  
поселения.

2. Об итогах проведения декларационной кампании за 2017 год.

Информация Олейниковой И.В., главного специалиста Администрации  
Подгорненского сельского поселения.

**1.СЛУШАЛИ:** Горбатенко В.В. - главу Администрации Подгорненского сельского  
поселения: «В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О  
противодействии коррупции» в муниципальном образовании «Подгорненское сельское  
поселение» определены основные направления работы по профилактике и  
предупреждению коррупционных правонарушений, утверждена комиссия по  
противодействию коррупции, заседания комиссии проводятся ежеквартально. Ежегодно  
разрабатываются и утверждаются планы мероприятий по противодействию коррупции.  
Нормативно-правовые акты муниципального образования «Подгорненское сельское  
поселение» проходят антикоррупционную экспертизу.

Информация по выявленным фактам коррупционных правонарушений и нарушений  
законодательства о муниципальной службе в Администрацию не поступала.

Проводится анализ заявлений и обращений граждан, поступающих в Администрацию  
поселения. В первом квартале поступило 6 обращений граждан. Заявлений и обращений  
по фактам коррупции не поступало. На официальном сайте Администрации  
Подгорненского сельского поселения создан раздел «Противодействие коррупции», где  
размещена информация о деятельности Администрации в сфере противодействия  
коррупции.

В Администрации Подгорненского сельского поселения утвержден перечень

должностей, подающих сведения о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера, а также доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера супруги (супруга), а также несовершеннолетних детей.

Общее количество служащих, подающих сведения о своих доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера, а также доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера супруги (супруга), а также несовершеннолетних детей составляет 7 человек.

До 30.04.2018 года все муниципальные служащие предоставили сведения о своих доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера, а также доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера супруги (супруга), а также несовершеннолетних детей.

В Администрации поселения создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Подгорненского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов. Проверки не проводились, так как не было оснований.

Уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

Реализация мер по противодействию коррупции в Администрации Подгорненского сельского поселения является приоритетной задачей и будет продолжена в рамках запланированных мероприятий.

## 1. РЕШИЛИ:

1.1. Информацию принять к сведению.

1.2. Продолжить работу по профилактике и предотвращению правонарушений коррупционной направленности.

## 2. СЛУШАЛИ: Олейникову И.В., главного специалиста Администрации Подгорненского сельского поселения.

За отчетный период с 01.01.2017 по 31.12.2017 года 7-ю муниципальными служащими в установленный законодательством срок предоставлены справки о доходах, расходах, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности и имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера.

Нарушений сроков по подаче справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не выявлено. Не выявлены причины для инициирования проведения проверок предоставленных сведений.

Сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные лицами, занимающими должности муниципальной службы Администрации Подгорненского сельского поселения за отчетный финансовый год с 1 января 2017 года по 31 декабря 2017 года размещены на официальном сайте Администрации Подгорненского сельского поселения в разделе «Противодействие коррупции».

## 2. РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.

Председатель комиссии

Л.В.Горбатенко

Секретарь комиссии

И.В.Олейникова